

Z A P I S N I K

s 11. (elektronske) sjednice Upravnog vijeća Javne ustanove "Nacionalni park Brijuni"
održane 10. veljače 2021. godine u 16,00 sati - videokonferencija

ČLANOVI UPRAVNOG VIJEĆA: mr.sc. Josip Hren, dr.sc. Marina Mlaka, Martin Golob
Ljubinka Jan i Mladen Macan.

OSTALI PRISUTNI: dr.sc. Marno Milotić, ravnatelj, Sandro Dujmović, voditelj Službe stručnih poslova zaštite, održavanja, očuvanja i korištenja nacionalnog parka, Lorena Žunić, voditeljica Službe za financijsko-računovodstvene poslove i nabavu, Stjepan Sušac, voditelj Službe nadzora i zaštite, Milena Kostović, voditeljica Službe pravnih, kadrovskih i općih poslova.

Predsjednik Upravnog vijeća utvrdio je da sjednici prisustvuje pet članova Upravnog vijeća, otvorio je sjednicu i konstatirao da se mogu donositi pravovaljane odluke i zaključci.

Za 11. sjednicu predsjednik Upravnog vijeća predložio je, a Upravno vijeće jednoglasno prihvatilo slijedeći:

dnevni red

1. Verifikacija zapisnika s 10. sjednice Upravnog vijeća od 23. prosinca 2020.g.;
2. Izvješće o realiziranim odlukama i zaključcima od 23. prosinca 2020.g.;
3. Izvješće o godišnjem popisu imovine (sredstava) Javne ustanove "Nacionalni park Brijuni" na dan 31.12.2020.g. s prijedlogom odluke o prihvaćanju izvješća o godišnjem popisu imovine;
4. Izvješće o ostvarenju Financijskog plana Javne ustanove "Nacionalni park Brijuni" za 2020. godinu s prijedlogom odluke o prihvaćanju izvješća o ostvarenju Financijskog plana za 2020 godinu;
5. Izvješće o ostvarenju plana nabave za ulaganje u imovinu za 2020. godinu s prijedlogom odluke o prihvaćanju izvješća o ostvarenju Plana nabave za 2020. godinu;
6. Prijedlog dopune Statuta Javne ustanove „Nacionalni park Brijuni“;
7. Prijedlog izvješća o sklapanju i provedbi pravnih poslova u okviru poziva Operativnog programa konkurentnost i kohezija u financijskom razdoblju 2014.-2020. „Promicanje održivog korištenja prirodne baštine u nacionalnim parkovima i parkovima prirode“
8. Prijedlog odlike o javnom prikupljanju ponuda za dodjelu koncesijskog odobrenja za obavljanje ugostiteljske djelatnosti u postojećem ugostiteljskom objektu na otoku Sv. Jerolim u području Nacionalnog parka „Brijuni“;
9. Prijedlog odluke o javnom prikupljanju ponuda za dodjelu koncesijskog odobrenja za obavljanje djelatnosti prodaje suvenira – robe u postojećim poslovnim prostorima na otoku Veli Brijun u području Nacionalnog parka „Brijuni“;
10. Prijedlog odluke o javnom prikupljanju ponuda za dodjelu koncesijskog odobrenja za organizaciju i provedbu izleta s ulaznicom za posjet i razgledavanje Nacionalnog parka „Brijuni“;

11. Prijedlog odluke o javnom prikupljanju ponuda za dodjelu koncesijskog odobrenja za obavljanje djelatnosti turističkog posjećivanja podmorja vođenjem turističkih grupa u područja Nacionalnog parka „Brijuni“;
12. Prijedlog odluke o raspisivanju javnog natječaja za izbor i imenovanje čuvara prirode II. vrste;
13. Prijedlog odluke o izmjenama i dopunama cjenika usluga u 2021.;
14. Prijedlog odluke o javnoj prodaji brodice Rab 720;
15. Razno.

Ad.-1.

**VERIFIKACIJA ZAPISNIKA S 10. SJEDNICE UPRAVNOG VIJEĆA
OD 23. PROSINCA 2020.G.**

Predsjednik Upravnog vijeća upitao je članove o prijedlozima, izmjenama i dopunama zapisnika s 10. sjednice Upravnog vijeća od 23. prosinca 2020. godine, kako nije bilo primjedbi, prijedlog je stavio na glasovanje te na temelju rezultata glasovanja objavio da je Upravno vijeće jednoglasno donijelo:

z a k l j u č a k

Prihvaća se zapisnik s 10. sjednice Upravnog vijeća od 23. prosinca 2020. godine.

Ad. – 2.

IZVJEŠĆE O REALIZIRANIM ODLUKAMA I ZAKLJUČCIMA OD 23. PROSINCA 2020.G.

Ravnatelj Ustanove podnio je izvješće o realiziranim odlukama i zaključcima donesenim na 10. sjednici Upravnog vijeća od 23. prosinca 2020. godine.

Predsjednik Upravnog vijeća nakon zaključenja rasprave, objavio je da Upravno vijeće,

prima na znanje

Izvješće o realiziranim odlukama i zaključcima 10. sjednice Upravnog vijeća od 23. prosinca 2020. godine.

(Izvješće o realiziranim odlukama i zaključcima u privitku je zapisnika)

Ad.- 3.

**IZVJEŠĆE O GODIŠNJEM POPISU IMOVINE (SREDSTAVA) JAVNE USTANOVE "NACIONALNI
PARK BRIJUNI" ZA DAN 31.12.2020. GODINE TE PRIJEDLOG ODLUKE O PRIHVAĆANJU
IZVJEŠĆA O GODIŠNJEM POPISU IMOVINE**

Lorena Žunić, izvijestila je Upravno vijeće o godišnjem popisu imovine Ustanove na dan 31.12.2020. godine, kojeg su izvršile komisije za popis (33 komisije) imenovane odlukom Upravnog vijeća, a Centralna komisija na temelju izvršenog popisa sačinila Izvješće o godišnjem popisu imovine u kojem su u tabelarnim prikazima iskazani viškovi, manjkovi i rashodi imovine s detaljnim obrazloženjima, manjak dugotrajne materijalne imovine u iznosu od 5.159,28 kn, rashoda od 35.540,64 kn, manjak sitnog inventara u iznosu od

8.549,88 kn, rashoda sitnog inventara na teret Ustanove u iznosu od 249.817,43 kn, te rashoda preko dozvoljene stope otpisa od 12.970,64 kn.

Nakon zaključenja rasprave, predsjednik je prijedlog stavio na glasovanje te na temelju rezultata glasovanja, objavio da je Upravno vijeće jednoglasno donijelo

o d l u k u

Prihvća se Izvješće o godišnjem popisu imovine Javne ustanove "Nacionalni park Brijuni" za 2020. godinu.

(Izvješće o godišnjem popisu imovine Javne ustanove, te odluka o prihvaćanju istog u privitku je zapisnika)

Ad.-4

IZVJEŠĆE O OSTVARENJU FINACIJSKOG PLANA JAVNE USTANOVE "NACIONALNI PARK BRIJUNI" ZA 2020.G. S PRIJEDLOGOM ODLUKE O PRIHVAĆANJU IZVJEŠĆA O OSTVARENJU FINACIJSKOG PLANA

O ostvarenju Finacijskog plana za 2020.g. izvijestili su ravnatelj Ustanove i voditeljica Službe za financijsko-računovodstvene poslove i nabavu. Istakli su da su zbog pandemije virusom Covid-19 ostvarenja manja, da je ostvareno 26.603 noćenja za 17,89% manje u odnosu na Plan, te za 31,82% manje u odnosu na 2019.g., da je područje Parka posjetilo 74.135 posjetitelja, za 36,45% manje u odnosu na Plan, te 59,93% manje u odnosu na 2019. godinu. Nadalje, da su ostvareni ukupni prihodi u iznosu od 45.001.799 kn, za 26,37% manje u odnosu na Plan, te za 29,98% manje u odnosu na 2019.g, da su ostvareni ukupni rashodi poslovanja u iznosu od 48.279.774 kn, koji su za 15,08% manji u odnosu na Plan, a veći za 2,09% u odnosu na 2019. godinu. Razlog za povećanje rashoda za nefinancijsku imovinu bilo je ulaganje u gradnju broda i ulaganje u građevinske objekte u provedbi Projekta Brijunsko novo ruho. Na koncu da je ostvaren negativan rezultat poslovanja u iznosu od 13.777,994 kn, na kojeg je utjecalo značajno smanjenje prihoda od izletničke djelatnosti, te što do konca 2020.g. nije izvršena isplata iznosa od 3.077.418 kn za Projekt Brijunsko novo ruho, ali da likvidnost nije ugrožena zbog ostvarenog pozitivnog rezultata prethodne godine.

Nakon što je zaključena rasprava, predsjednik Upravnog vijeća je prijedlog stavio na glasovanje, te na temelju rezultata glasovanja, objavio da je Upravno vijeće jednoglasno donijelo

o d l u k u

1. Usvaja se Izvješće o ostvarenju financijskog plana Javne ustanove "Nacionalni park Brijuni" za 2020. godinu, iskazan u slijedećim veličinama:

PRIHODI POSLOVANJA	45.001.799 kn
PRIHODI OD NEFINACIJSKE IMOVINE	103.532 kn
RASHODI POSLOVANJA	48.279.774 kn
RASHODI ZA NEFINACIJSKU IMOVINU	10.603.551 kn
RAZLIKA - VIŠAK / MANJAK	-13.777.994 kn

3. Upravno vijeće o Ostvarenju financijskog plana Javne ustanove "Nacionalni park Brijuni" za 2020. godinu, podnijeti će izvješće Ministarstvu gospodarstva i održivog razvoja.

(Izvješće o ostvarenju financijskog plana te odluka o prihvaćanju u privitku su zapisnika)

Ad.-5.

IZVJEŠĆE O OSTVARENJU PLANA ULAGANJA U IMOVINU ZA 2020. GODINU, TE PRIJEDLOG ODLUKE O PRIHVAĆANJU IZVJEŠĆA O OSTVARENJU PLANA

Lorena Žunić, izvjestila je o ostvarenju Plana ulaganja u imovinu Javne ustanove za 2020. godinu.

Budući da su ulaganja raspravljena pod prethodnom točkom dnevnog reda, predsjednik Upravnog vijeća je zaključio raspravu, prijedlog stavio na glasovanje te na temelju rezultata glasovanja, objavio da je Upravno vijeće jednoglasno donijelo

O d l u k u

Usvaja se Izvješće o ostvarenju Plana nabave za ulaganje u imovinu Javne ustanove "Nacionalni park Brijuni" za 2020. godinu iskazane u iznosu od 10.603.551 kn.

(Izvješće o ostvarenju Plana nabave za ulaganje u imovinu za 2020. godinu te Odluka o usvajanju izvješća u privitku je zapisnika)

Ad.-6.

PRIJEDLOG DOPUNE STATUTA JAVNE USTANOVE „NACIONALNI PARK BRIJUNI“

Prijedlog dopune Statuta Javne ustanove „Nacionalni park Brijuni“ obrazložila je Milena Kostović, te istakla da se istim dodaju djelatnosti koje Ustanova obavlja u okviru turističke djelatnosti, prijevoza, brige o divljači, lovu – u provedbi Programa zaštite divljači, zaštiti šuma – u provedbi Programa zaštite šuma, proizvodnji - ulja i pića iz uzgoja na području Parka, te ostalih djelatnosti, sve kako bi sve djelatnosti koje Ustanova obavlja upisale u sudski ili drugi odgovarajući registar.

Predsjednik Upravnog vijeća zaključio je raspravu, prijedlog stavio na glasovanje, te na temelju rezultata glasovanja objavio da je Upravno vijeće jednoglasno donijelo

ODLUKU

o donošenju Dopune Statuta Javne ustanove »Nacionalni park Brijuni«

Dopuna Statuta dostaviti će se Ministarstvu gospodarstva i održivog razvoja radi ishodovanja suglasnosti sukladno članku 134. stavku 4. Zakona o zaštiti prirode.

(Dopuna Statuta, obrazloženje prijedloga te odluka o donošenju u privitku su zapisnika)

Ad.-7.

PRIJEDLOG IZVJEŠĆA O SKLAPANJU I PROVEDBI PRAVNIH POSLOVA U OKVIRU POZIVA OPERATIVNOG PROGRAMA KONKURENTNOST I KOHEZIJA U FINACIJSKOM RAZDOBLJU 2014.-2020. „PROMICANJE ODRŽIVOG KORIŠTENJA PRIRODNE BAŠTINE U NACIONALNIM PARKOVIMA I PARKOVIMA PRIRODE“

Prijedlog izvješća o provedbi pravnih poslova u okviru Poziva operativnog programa konkurentnost i kohezija u financijskom razdoblju 2014.-2020. „Promicanje održivog korištenja prirodne baštine u Nacionalnim parkovima i Parkovima prirode“ obrazložio je ravnatelj Ustanove. Istim se nadležno Ministarstvo izvješćuje sklapanju i provedbi pravnih poslova na koje je Upravno vijeće ovlašteno od Vlade Republike Hrvatske – sklapanju Ugovora o nabavi građevinsko-obrtničkih radova na objektima Mali Brijun“, te ostaloj problematici istaknutoj u Izvješću.

Nakon što je zaključena rasprava, predsjednik Upravnog vijeća je prijedlog stavio na glasovanje, te na temelju rezultata glasovanja, objavio da je Upravno vijeće jednoglasno donijelo:

O D L U K U

prihvaća se izvješće o sklapanju i provedbi pravnih poslova u okviru poziva operativnog programa konkurentnost i kohezija u financijskom razdoblju 2014.-2020. „promicanje održivog korištenja prirodne baštine u nacionalnim parkovima i parkovima prirode“

(Izvješće je u privitku zapisnika)

Ad.- 8.

PRIJEDLOG ODLIKE O JAVNOM PRIKUPljanJU PONUDA ZA DODJELU KONCESIJSKOG ODOBRENJA ZA OBAVLJANJE UGOSTITELJSKE DJELATNOSTI U POSTOJEĆEM UGOSTITELJSKOM OBJEKTU NA OTOKU SV. JEROLIM U PODRUČJU NACIONALNOG PARKA „BRIJUNI“

Milena Kostović, obrazložila je prijedlog Odluke kojom Ustanova provodi postupak javnog prikupljanja ponuda za dodjelu koncesijskog odobrenja za obavljanje ugostiteljske djelatnosti u postojećem ugostiteljskom objektu na otoku Sv. Jerolim u području Nacionalnog parka „Brijuni“, i to jednog koncesijskog odobrenja na razdoblje od tri godine, uz početnu novčanu naknadu za koncesijsko odobrenje od 60.000 kn/jedna godina. Nadalje da su prijedlogom odluke određeni kriteriji za odabir, uvjeti sposobnosti ponuditelja, te Povjerenstvo za provedbu postupka javnog prikupljanja ponuda za dodjelu predmetnog koncesijskog odobrenja.

Nakon što je zaključena rasprava, predsjednik Upravnog vijeća je prijedlog stavio na glasovanje, te na temelju rezultata glasovanja, objavio da je Upravno vijeće jednoglasno donijelo:

O d l u k u

o javnom prikupljanju ponuda za dodjelu koncesijskog odobrenja za obavljanje ugostiteljske djelatnosti u postojećem ugostiteljskom objektu na otoku Sv. Jerolim u području Nacionalnog parka „Brijuni“

(Odluka o javnom prikupljanju ponuda za dodjelu koncesijskog odobrenja za obavljanje djelatnosti u privitku je zapisnika)

Ad.- 9.

PRIJEDLOG ODLUKE O JAVNOM PRIKUPLJANJU PONUDA ZA DODJELU KONCESIJSKOG ODOBRENJA ZA OBAVLJANJE DJELATNOSTI PRODAJE SUVENIRA – ROBE U POSTOJEĆIM POSLOVNIM PROSTORIMA NA OTOKU VELI BRIJUN U PODRUČJU NACIONALNOG PARKA „BRIJUNI“

Milena Kostović, obrazložila je prijedlog Odluke kojom Ustanova provodi postupak javnog prikupljanja ponuda za dodjelu koncesijskog odobrenja za obavljanje djelatnosti prodaje suvenira – robe u postojećim poslovnim prostorima na otoku Veli Brijun u području Nacionalnog parka „Brijuni“, i to jednog koncesijskog odobrenja na razdoblje od tri godine, uz početnu novčanu naknadu za koncesijsko odobrenje od 200.000 kn/jedna godina. Nadalje da su prijedlogom odluke određeni kriteriji za odabir, uvjeti sposobnosti ponuditelja, te Povjerenstvo za provedbu postupka javnog prikupljanja ponuda za dodjelu predmetnog koncesijskog odobrenja.

Nakon što je zaključena rasprava, predsjednik Upravnog vijeća je prijedlog stavio na glasovanje, te na temelju rezultata glasovanja, objavio da je Upravno vijeće jednoglasno donijelo:

O d l u k u

o javnom prikupljanju ponuda za dodjelu koncesijskog odobrenja za obavljanje djelatnosti prodaje suvenira – robe u postojećim poslovnim prostorima na otoku Veli Brijun u području Nacionalnog parka „Brijuni“

(Odluka o javnom prikupljanju ponuda za dodjelu koncesijskog odobrenja za obavljanje djelatnosti u privitku je zapisnika)

Ad.- 10.

PRIJEDLOG ODLUKE O JAVNOM PRIKUPLJANJU PONUDA ZA DODJELU KONCESIJSKOG ODOBRENJA ZA ORGANIZACIJU I PROVEDBU IZLETA S ULAZNICOM ZA POSJET I RAZGLEDAVANJE NACIONALNOG PARKA „BRIJUNI“

Ravnatelj Ustanove obrazložilo je prijedlog Odluke kojom Ustanova provodi postupak javnog prikupljanja ponuda za dodjelu koncesijskog odobrenja za organizaciju i provedbu izleta s ulaznicom za posjet i razgledavanje Nacionalnog parka „Brijuni“, kojom su za 2021. godinu dogovoreni novi uvjeti, odnosno da je ponuditeljima dana mogućnost odabira mjeseca za organizaciju i provedbu izleta, mogućnost rada uz ugradnju GPS sustava, uz novčanu naknadu na razini mjeseca, ili broju ulaza plovila s GPS sustavom prema broju registriranih putnika plovila - kao paušal ulaznice - u glavnoj sezoni u iznosu od 1,70 kn, a van glavne sezone od 1,00 kn/registrirani broj putnika. Nadalje da su prijedlogom odluke određeni kriteriji za odabir, uvjeti sposobnosti ponuditelja, te Povjerenstvo za provedbu postupka javnog prikupljanja ponuda za dodjelu predmetnog koncesijskog odobrenja.

Nakon što je zaključena rasprava, predsjednik Upravnog vijeća je prijedlog stavio na glasovanje, te na temelju rezultata glasovanja, objavio da je Upravno vijeće jednoglasno donijelo:

O d l u k u

o javnom prikupljanju ponuda za dodjelu koncesijskog odobrenja za organizaciju i provedbu izleta s ulaznicom za posjet i razgledavanje Nacionalnog parka „Brijuni“

(Odluka o javnom prikupljanju ponuda za dodjelu koncesijskog odobrenja za obavljanje djelatnosti u privitku je zapisnika)

Ad- 11.

PRIJEDLOG ODLUKE O JAVNOM PRIKUPLJANJU PONUDA ZA DODJELU KONCESIJSKOG ODOBRENJA ZA OBAVLJANJE DJELATNOSTI TURISTIČKOG POSJEĆIVANJA PODMORJA VOĐENJEM TURISTIČKIH GRUPA U PODRUČJA NACIONALNOG PARKA „BRIJUNI“

Milena Kostović, obrazložila je prijedlog Odluke kojom Ustanova provodi postupak javnog prikupljanja ponuda za dodjelu koncesijskog odobrenja za obavljanje djelatnosti turističkog posjećivanja podmorja vođenjem turističkih grupa u područja Nacionalnog parka „Brijuni“, i to šest koncesijskih odobrenja na razdoblje od jedne godine, uz novčanu naknadu za koncesijsko odobrenje od 1.500 kn, te naknadu po uronu od 70,00 kn. Nadalje da su prijedlogom odluke određeni kriteriji za odabir, uvjeti sposobnosti ponuditelja, te Povjerenstvo za provedbu postupka javnog prikupljanja ponuda za dodjelu predmetnog koncesijskog odobrenja.

Nakon što je zaključena rasprava, predsjednik Upravnog vijeća je prijedlog stavio na glasovanje, te na temelju rezultata glasovanja, objavio da je Upravno vijeće jednoglasno donijelo:

O d l u k u

o javnom prikupljanju ponuda za dodjelu koncesijskog odobrenja za obavljanje djelatnosti turističkog posjećivanja podmorja vođenjem turističkih grupa u područja Nacionalnog parka „Brijuni“

(Odluka o javnom prikupljanju ponuda za dodjelu koncesijskog odobrenja za obavljanje djelatnosti u privitku je zapisnika)

Ad.-12.

PRIJEDLOG ODLUKE O RASPISIVANJU JAVNOG NATJEČAJA ZA IZBOR I IMENOVANJE ČUVARA PRIRODE II. VRSTE

Prijedlog Odluke o raspisivanju javnog natječaja za izbor i imenovanje čuvara prirode II. vrste, obrazložila je Milena Kostović, rekavši da će se javni natječaj oglasiti u Narodnim novinama, mrežnoj stranici i oglasnoj ploči Hrvatskog zavoda za zapošljavanje mrežnoj stranici i oglasnoj ploči Ustanove, prema uvjetima iz Zakona o zaštiti prirode te Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada Ustanove, s rokom dostave prijave od 8 dana od dana objave javnog natječaja u Narodnim novinama.

Nakon što je zaključena rasprava, predsjednik Upravnog vijeća je prijedlog stavio na glasovanje, te na temelju rezultata glasovanja, objavio da je Upravno vijeće jednoglasno donijelo:

O D L U K U

Raspisuje se javni natječaj za izbor i imenovanje čuvara prirode II. vrste.

(Odluka o raspisivanju javnog natječaja i tekst javnog natječaja u privitku su zapisnika)

Ad.-13.

PRIJEDLOG ODLUKE O IZMJENAMA I DOPUNAMA CJENIKA USLUGA U 2021.

Prijedlog odluke o izmjenama i dopunama cjenika usluga u 2021. godini, obrazložio je ravnatelj Ustanove, istakao je da se istom mijenja cijena u kategoriji "Brijuni Pocket Guide djeca od 7 do 18 godina", te kategoriji posjetitelja - Individualci „Studenti, seniori 65+“, da je istom detaljnije definiran cjenik brodskih usluga, te je dana mogućnost da se zbog bitno promijenjenih gospodarskih okolnosti u Republici Hrvatskoj uvjetovanih epidemijom COVID-19“, te akcijskih prodaja, cijene programa/usluga mogu umanjiti do 50%.”

Nakon što je zaključena rasprava, predsjednik Upravnog vijeća je prijedlog stavio na glasovanje, te na temelju rezultata glasovanja, objavio da je Upravno vijeće jednoglasno donijelo:

O d l u k u

o izmjenama i dopunama cjenika usluga u 2021.

(Odluka o izmjenama i dopunama cjenika, te cjenici usluga u privitku su zapisnika)

Ad.-14.

PRIJEDLOG ODLUKE O JAVNOJ PRODAJI BRODICE RAB 720

Prijedlog odluke o javnoj prodaji brodice RAB 720 obrazložio je Stjepan Sušac, voditelj Službe čuvara prirode, te rekao da se radi o brodici građenoj od Brodogradnje Pičuljan, Rab 2001. godine, dužine 7,20 m, kojom je vršen nadzor prostora Parka, s velikim brojem radnih sati, te početnom cijenom javne prodaje od 150.000,00 kn.

Nakon što je zaključena rasprava, predsjednik Upravnog vijeća je prijedlog stavio na glasovanje, te na temelju rezultata glasovanja, objavio da je Upravno vijeće jednoglasno donijelo:

O d l u k a

o javnoj prodaji brodice RAB 720

(Odluka o javnoj prodaji u privitku je zapisnika)

Ad.-15. RAZNO

Razmatranje opravdanosti dodatnog smanjenja koncesijske naknade ovlaštenicima koncesijskog odobrenja za organizirano turističko posjećivanje područja Nacionalnog parka "Brijuni" u turističkoj sezoni 2020. godine

Javni poziv za dodatno smanjenja koncesijske naknade objavljen je na mrežnim stranicama 28. prosinca 2021. godine, te su zahtjev za razmatranje s prilaženim dokazima dostavili Damir Pereša, vlasnik „Val Madorso“, Obrta za prijevoz putnika brodom, Fažana, Aleja maslina, te Branko Vitasović, vlasnik Obrta za morski ribolov "Branko Vitasović", Fažana, Aleja maslina 1.

Nakon što je zaključena rasprava, predsjednik Upravnog vijeća je prijedlog stavio na glasovanje, te na temelju rezultata glasovanja, objavio da je Upravno vijeće sa četiri glasa za i jednim protiv je donijelo:

O d l u k u

Prihvća zahtjev ovlaštenika koncesijskog odobrenja Damira Pereše vlasnika „Val Madorso“, Obrta za prijevoz putnika brodom, Fažana, Aleja maslina 3, u dijelu kojim se traži umanjene naknade za koncesijsko odobrenje po Ugovoru o koncesijskom odobrenju za organizirano turističko posjećivanje područja Nacionalnog parka „Brijuni“, te mu se zbog bitno promijenjenih gospodarskih okolnosti u Republici Hrvatskoj uvjetovanih epidemijom COVID-19, te zbog pada prometa za više od 50% u odnosu na 2019. godinu, ovom Odlukom omogućuje se dodatno umanjuje naknade za ugovoreno koncesijsko odobrenje za dodatnih 25%.

O d l u k u

Prihvća zahtjev ovlaštenika koncesijskog odobrenja Branka Vitasovića vlasnika Obrta za morski ribolov "Branko Vitasović", Fažana, Aleja maslina 1, u dijelu kojim se traži umanjene naknade za koncesijsko odobrenje po Ugovoru o koncesijskom odobrenju za organizirano turističko posjećivanje područja Nacionalnog parka „Brijuni“, te mu se zbog bitno promijenjenih gospodarskih okolnosti u Republici Hrvatskoj uvjetovanih epidemijom COVID-19, te zbog pada prometa za više od 50% u odnosu na 2019. godinu, ovom Odlukom omogućuje se dodatno umanjuje naknade za ugovoreno koncesijsko odobrenje za dodatnih 25%.

(Odluke o dodatnom umanjenju naknade za koncesijsko odobrenje u privitku su zapisnika)

KLASA:003-06/21-02/01

URBROJ:2168/01-53-68-01/01-21-2

Brijuni, 10. veljače 2021. godine

ZAPISNIK SASTAVILA

Milena Kostović



PREDSJEDNIK UPRAVNOG VIJEĆA

mr.sc. Josip Hren

